



## Referat menighedsrådsmøde nr. 333

### Deltagere:

Birgit Jæger	Menighedsrådsmedlem
Karin Holst Nielsen	Menighedsrådsmedlem
Kirsten Janby	Menighedsrådsmedlem
Michael Jensen	Næstformand
René Melby	Menighedsrådsmedlem
Helge Pedersen	Menighedsrådsmedlem
Niels Merts Rasmussen	Kasserer/kirkevæрге
Jane Marie Jegind	Formand
Anne Lender Krogh	Sognepræst
Sascha Mette Qvortrup	Sognepræst
Ditte Hassing	Personalerepræsentant
Arne Mølgård Andersen	Suppleant

**Sted/tid:** Den nye sognegård ved Seden Kirke, den 10. juni 2024 kl. 18:00-19:00

**Afbud:** Helge Pedersen

### Dagsorden

#### 1. Godkendelse af dagsorden

Dagsordenen indstilles til godkendelse.

Der indstilles til beslutning

- at Menighedsrådet godkender dagsordenen

Beslutning

Godkendt.

#### 2. Økonomi

Kassereren fremlægger på mødet forslag til budget 2025 og ændringsanmodninger.

Der indstilles til beslutning

- at Menighedsrådet godkender budget 2025 med ændringsanmodninger.

Beslutning

Budgetforslag 2025 med ændringsanmodninger er godkendt. Der indsendes særlige budgetønsker i forhold til: 1) varig forhøjelse af driftsrammen grundet ny sognegård og øget aktivitet, 2) renovering af kirkekontoret – linoleumsgulve, 3) Katafalk og 4) Renovering af klinkegulv i kirkekontoret

#### 3. Fælles regnskabsfunktion

Provstiet har efter afholdelse af klyngemøder om menighedsrådenes opgaver og fordeling af disse bedt om menighedsrådenes stillingtagen til at etablere en fælles regnskabsfunktion med den opgave, at bistå menighedsrådene i forbindelse med udarbejdelse af årsregnskab mv.



Jævnfør Menighedsrådsloven §42-43 er det muligt, at et eller flere menighedsråd sammen med provstiet kan indgå forskellige former for samarbejde. Provstiudvalget har henvendt sig alene med den intention at indlede en proces, såfremt der er interesse for et samarbejde.

Provstiet skal have svar inden 28. juni. Provstiet ønsker vores stillingtagen til, om vi vil være med til etablering af en fælles regnskabsfunktion som beskrevet ovenfor og indgå i samarbejde herom.

Der indstilles til beslutning

- at Menighedsrådet takker ja til at indgå i etablering og samarbejde om en fælles regnskabsfunktion ref. sagsfremstillingen.

Beslutning

Godkendt

#### **4. Valg af medlem til Støtteforeningen Mindelunden**

Seden Menighedsråd har to pladser i Støtteforeningen Mindelunden. Det er kasserer Niels Mertz, der er valgt som den ene repræsentant og præst Anders Skaaning Andersen som den anden. Idet Anders Skaaning Andersen fratræder sin stilling som præst i Seden Sogn skal menighedsrådet udpege et nyt medlem blandt menighedsrådets medlemmer.

Der indstilles til beslutning

- at Menighedsrådet udpeger en repræsentant til Støtteforeningen i Mindelunden

Beslutning

Menighedsrådet udpeger Michael Jensen

#### **5. Løbende sager**

Her kan udelukkende orienteres om sager, der kan tages til efterretning, behandlingssager skal være indmeldt en uge forud for mødets afvikling til formanden.

- a. Kirkeværgen
- b. Kontaktperson
- c. Kirkegårdsudvalget
- d. Præstegårdsudvalget
- e. Orientering fra Personalerepræsentant
- f. Orientering fra næstformanden om SoMe
- g. Sognegård
- h. Skydebanen / Mindelunden – orientering fra kasserer
- i. Aktivitetsudvalget
- j. Besøgstjeneste
- k. KIRKU

Der indstilles til beslutning

- at Menighedsrådet tager orienteringerne til efterretning



## Beslutning

Der blev orienteret om, at der er en sprungen vandledning ved Skydebanen, der er indsendt papirer til provstiet og forsikringsselskabet på dette for at få hjælp til at løse dette. Der er møde i aktivitetsudvalget i morgen og præsterne lægger årshjulet for resten af året i den kommende uge.

## 6. Eventuelt

Øvrige aktuelle emner kan drøftes/rejses under eventuelt, intet kan dog besluttes.

Det indstilles til beslutning

- at de emner, der rejses kort noteres i referatet og tages til efterretning

## Beslutning

Der skal ske ændringer i forhold til kirkebladet og gudstjeneste til Fjordens Dag. Der skal rettes i forhold til lørdagsdåbene. Præsterne har tilbudt at læse korrektur på Kirkebladet fremadrettet. Der bør stå i Kirkebladet at lokalerne kan lejes til begravelseskaffe.

Præsterne følger op i forhold til Fjordager i Farver. Det er samtidig med arrangement i Åsum.

Der skal obs på at man skal rydde op efter sig selv, når man har lånt lokalerne og skylle/vaske service af.

## 7. Referat

Referatet 333 indstilles til godkendes og underskrift.

Det indstilles til beslutning

- at Menighedsrådet underskriver og godkender referat 333

## Beslutning

Godkendt.

Karin Holst Nielsen

Birgit Jæger

René Melby

Helge Pedersen



*Niels Mertz Rasmussen*

Niels Mertz Rasmussen

*Kirsten Janby*

Kirsten Janby

*Michael Jensen*

Michael Jensen

*Anne Lender Krogh*

Anne Lender Krogh

*Sascha Mette Qvortrup*

Sascha Mette Qvortrup

*Jane Marie Jegind*

Jane Marie Jegind